男子上公交,拎着蛇皮袋 感觉被歧视, 谎称有炸药

一个蛇皮袋,鼓鼓囊囊的,看不见里面是何物,直接被乘客拎上车,162路公交车司 机王师傅出于安全考虑,就多问了一句:"里面是什么?"

"炸药"!该乘客有点不耐烦,看上去不像是开玩笑,还坚决不肯下车。

昨日上午11时50分许,省城绩溪路安医附院站牌处,一辆162路公交车上,就上演 了惊魂一幕,最终,司机只得将公交车直接开到派出所门口。检查后发现,蛇皮袋里并无 炸药,只是一些工具。

■ 星级记者 张敏



"炸药"带上公交车,司机要拒载

昨天中午12时20分,市场星报记者 赶到站牌时,该车已开至附近的三里庵派 出所外,等待处置。

162路公交车司机王师傅说,自己载 着一车乘客开到安医附院站牌时,上来一 名中年男子,"手里拎着一个蛇皮袋,看不 清里面是什么东西。"

出于安全考虑,王师傅就问这位刚投

币的乘客:"袋子里装的是什么?"

该男子边说边往车后走,"炸药!"说话 间,还把蛇皮袋往车厢上一掼,乘客吓得都 不敢说话。

王师傅一听也愣了,这人是什么来路? "要不你打开给我们看,要不你下车。"但该乘 客始终不配合,眼瞅着还有乘客要上车,王师 傅只能"拒载",他解释出了一点事,要报警。

公交车开到派出所,他才说里面是工具

王师傅告诉市场星报记者,自己甚至 对该男子说要报警,但男子仍不肯打开蛇 皮袋, 还嘟囔说:"你报警吧。

-车乘客,倘若真是炸药,还真不是 小事。王师傅拨打了报警电话,之后看到 不少乘客执意要上车,加上绩溪路是单行 道,道路拥堵严重,民警赶来也需要耽误 一片时间。

乘客称被"看不起",已承认错误

由于该乘客不知用意谎报信息,被民 擎控制住接受讲一先调查.

在王师傅的要求下,3名乘客留下联系 方式,愿意证明事发前后过程。

乘客金大妈也向市场星报记者证实, 该男子上车遇到司机询问,确实说了"里面 有炸药",而且不愿下车或配合检查,"这不 是拿一车乘客性命开玩笑吗?"乘客都支持

征求车内乘客的意见后,他发动车辆, 直接开到500米外的三里庵派出所。

王师傅叫来民警,这名自称携带"炸 药"的乘客不情愿下了车,手里还拎着那个 蛇皮袋。

"哪是什么炸药,是我干活的工具,你不 是看不起我嘛。"乘客这才说了实话,打开后, 发现里面都是一些建筑工具,并无危险物。

司机的做法。

目前,这名男子已被警方控制,并接受 询问调查。下午17时,市场星报记者从警 方获悉,经过调查询问,乘客称上车后偏偏 就自己遭反复检查,觉得被看不起,所以就 随口说了声"有炸药",鉴于是个人口角纠 纷,未造成社会危害性,也意识到自己错 误,经批评教育后让其离开。

58路公交车撞上大树 5名乘客受了伤

在车祸发生的那一瞬间,姑姑紧紧护住了怀中6个月的外甥,使其未受一 点伤害,而她自己却被撞花了脸。昨天下午5点30分左右,合肥南淝河路上, 一辆58路公交车突然冲上人行道,撞上一棵大树,车内5人受伤,其中4人为 一家人,一名85岁的老奶奶右臂骨折。

■ 记者 张崴

公交车一头撞到大树上

昨天下午5点30分左右,一辆58 路公交车沿淝河路由北向南行驶,车 子眼看就要到达底站时,不知何因,车 子突然偏离了方向,驶入人行道上,然 后"砰"的一声,公交车撞到一棵大树 上停了下来。

事故发生后,车内乘客乱成一窝 粥,孩子的哭声、女人的尖叫声,还伴 有一些人的咒骂声掺杂狭小的车厢 内。司机也被吓傻了,半天没有任何 反应,好在他无事,跳下车后主动拨打 了报警电话。

当天下午6点30分左右,当市场星报 记者赶赴现场时,事故公交车已被拖走。 据目击者介绍,当时,公交车车速挺快的, 大树被撞得都颤抖好几下,整个公交车 车头被撞得面目全非,前挡风玻璃完全 粉碎。车内一些乘客不同程度受了伤。

5人受伤其中4人为一家人

因公交车距离底站已经很近了,所 以车厢内乘客并不多,据了解,当时车厢 内大约有10多人,且他们也都有座位。

随后,市场星报记者来到合肥市 第三人民医院,一名李姓大姐面部受 伤,被厚厚的纱布包裹着。据李大姐 介绍,这次事故中共有5人受伤,其中 4人都是他们家的人,另外一名伤势

为女性,伤势不是很重。

李大姐告诉记者,除了她受伤之 外,还有85岁的老母亲、姐姐和一名 远房亲戚也不同程度受伤。其中,老 母亲伤势最重,右臂有骨折。"我们一 家人是去喝姨侄女的喜酒回来路上发 生事故的,事故地点距离家也只有50 米远了,真是倒霉。"李大姐说道。

危急关头她护住外甥安然无恙

在医院记者注意到,李大姐怀中 还一直抱着一名婴儿,孩子很乖进入 医院后也没哭过。李大姐说,这是她 的外甥,刚刚6个月,此次喝喜酒他也

"孩子当时在哪里,他有没有受 伤?"星报记者问道。"他没事,事故发 生时就在我怀里。"李大姐笑着说,要 是孩子有个三长两短,我可担当不起。

据李大姐回忆,事故发生时, 她将外甥紧紧搂在怀中,然后身体 往右转了点方向,这样即使出事, 她的肩膀也能帮助孩子抵挡住一 些冲击力。所以,在强大的惯性 下,孩子得以保全,而她的左脸却撞 上了前面的座椅,导致当场流血。 对于李大姐这一做法,孩子的父亲 感激不已。

公交集团承认是自己的过错

事故发生后,合肥市公交集团相 关负责人匆匆赶往医院,第一时间安 排伤者进行救治,并垫付了医药费。

据公交集团负责人介绍,此次事 故发生的原因大概是司机试图避开 路面上的坑洼路面,然后往右打了 方向,以至于车辆冲上了人行道,最

终撞在了树上。"好在当时人行道上 没有人,要不然后果不堪设想。"该 负责人说,根据初步调查,此次事故 属于公交车的过错,他们愿意为伤 者垫付医药费。

目前,此次事故辖区交警也已介

宏章皇家尚品全城耀世开盘

农历二月二,"龙抬头"的日子,更是万物 复苏的一个喜庆日子。3月21日,位于新站 区的宏章皇家尚品全城耀世开盘,上演了一 出千人抢房的火爆大戏。

当日早上7点半,皇家尚品售楼部门前已 经聚集了不少前来买房的客户。而陆续还有 不少的客户在工作人员的指引下前往签到处 签到,并领取选房号贴。

现场维持秩序的一位工作人员表示,今 天的盛况也是预想到的,毕竟好房源在哪里 都是吃香的。而主持人也在不断的提醒着来 宾摇号的规则,虽然活动尚未开始但是现场 已然十分火爆。9点一刻,精彩的鼓舞和舞龙 持续上演之后,主持人宣布摇号正式开始。 电脑将会随机摇号,每次舞台上的LED大屏

幕会显示10个号码,而每一组客户仅限两人 进入选房区等待选房。据了解,此次皇家尚 品首推2#、3#、4#、5#、6#、7#楼高层,两梯四 户,89~109平米四个户型,共计700套房 源。刚需亦是改善型置业者都能找到自己满 音的 户刑 另外四种户刑均有超大的赠送空 间,除去阳台半赠送之外,设备平台也是全赠 送。"这附近餐饮、商场等配套很方便,我和家 人也是研究了好久,才决定参加这次选房。" 来自附近的一位市民这样表示。而一些冼房 者更是看重了这个板块的投资升值潜力。

据了解,宏章皇家尚品项目是新站区唯一 品质楼盘,项目北临物流大道,南临扶疏路,西 接新蚌埠路,东靠铜陵北路,独居新站区核心 居住区,占地5.5万方,总建筑面积21万方的

高贵居所,为改善新站区 人居环境而来,将给新站 区的居住理念带来一次 革命性的改变。

项目坐拥瑶海公 园 生态公园 天水公园 新海公园四大公园,真正 享受到住在公园里的惬 意。3分钟商业圈,覆盖

家天下生活广场, 乐活广场, 馥邦广场等生活 配套,且小区自带3万方商业,让购房者足不出 户享受购物便捷。

同时,皇家尚品整个建筑的外立面具有 中诗气质的 Art-deco 建筑风格, 塑造了区域 内最靓丽的风景线,围合式布局,约100米的



超宽楼间距不仅能保障专属的私人空间,更 能让业主们尽情享受社区内的美景,随时随 刻畅想异域风情的浪漫。

目前,皇家尚品在售2#、3#、4#、5#、6#、 7#楼高层89~109平米户型。开盘当天3小 时去化600套,狂销4.8亿。 邹传科